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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 10/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  30-05-2018, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10904/25-05-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

      ΘΕΜΑ: «Συζήτηση ύστερα από αίτημα των φορέων που μετείχαν στην Γενική
Συνέλευση των κατοίκων της Τοπικής Κοινότητας Ωρωπού, Δημοτικής Ενότητας
Λούρου, Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:   
                        Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς          11.Σαραμπασίνας Παύλος           1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος          12.Αυδίκος Δημήτριος                2.Γιαννουλάτος Ευάγγελος
3.Ροπόκης Ευάγγελος         13.Κατσιπανέλης Δημήτριος       3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Συγκούνας Ευάγγελος     14.Παππάς Δημήτριος                4.Πανταζής Νικόλαος 
5.Κώτσης Δημήτριος          15.Τσούτσης Χρήστος                5.Καζάκου Παρθενία
6.Ντίτσος Γεράσιμος          16.Καλλίνικος Διονύσιος             6.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.
7.Κακιούζης Χαράλαμπος   17.Κωστούλας Βασίλειος             7.Αναγνώστου Νικόλαος    
8.Ματέρης Κωνσταντίνος  18.Αμάραντος Σταύρος               8.Φαρμάκης Κωνσταντίνος
9.Νέσσερης Χρήστος         19.Σπυράκος Ιωσήφ                  9.Βαρέλας Χρήστος 
10.Φραγκούλης Γεώργιος   20.Νίτσας Γεώργιος                 10.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                    11.Κατέρης Κωνσταντίνος
                                                                                    12.Τσόγκα Ελένη
                                                                                    13.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  αν οι κ.κ. Γιαννουλάτος ,Κατσαούνος και Πανταζής. 

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν
παρίσταται ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Ωρωπού κ. Τάκης Αθανάσιος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                 1ο        

Αριθ. Απόφασης :               242/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έκανε γνωστό στο σώμα το αίτημα της Γενικής Συνέλευσης των κατοίκων  και
Φορέων της Τοπικής Κοινότητας Ωρωπού του Δήμου Πρέβεζας και έδωσε τον λόγο στον
Δήμαρχο , στους δημοτικούς συμβούλους και σε μέλη της Επιτροπής Κατοίκων Ωρωπού,
να  τοποθετηθούν  επί  του  θέματος,  όπως  αναλυτικά  προκύπτει  από  τα
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΣΠΥΡΑΚΟΣ: Ο Νέος Ωρωπός άρχισε να κατοικείται το '74. Όταν μας τα έδωσαν αυτά τα
σπίτια δεν υπήρχε ελενίτ, ήταν πλάκα σκεπασμένη με πίσσα. Το πρώτο καλοκαίρι γέμισαν
τα  σπίτια  πίσσα  και  βγήκε  η  αναγκαιότητα  να  κάνουμε  κάτι.  Ενώ  ο  αμίαντος  ήταν
απαγορευμένος -όχι στην Ελλάδα, στην Ευρώπη- θεώρησαν καλό  να μας κάνουν σκεπές
με αμίαντο. Σε όλα τα σπίτια. Όταν ο αμίαντος έγινε καρκινογόνος και απαγορεύτηκε, ο,τι
είχε  στο σχολείο  το ξηλώσαμε.  Το 2008 κάναμε μια  μεγάλη συγκέντρωση στο χωριό.
Χορτάσαμε  από λόγια  κι  ο  αμίαντος  είναι  εκεί.  Υπάρχει  και  το  χειρότερο.  Ότι  κάποιοι
αλλάξανε τις  σκεπές  και  τον αμίαντο  τον πέταξαν δίπλα.  Πήγαν κάποιοι  κτηνοτρόφοι,
πήραν όσα κομμάτια ήταν καλά και σκέπασαν τους στάβλους. Από το 2008 μέχρι σήμερα,
το μόνο πράγμα που άλλαξε, είναι ότι λείπουν κάποιοι συμπατριώτες μας. Ο Δήμαρχος το
ξέρει το θέμα. Έχει και αυτός τις ευθύνες του. Δεν έκανε κάτι. Είναι καιρός να κάνουμε.
Απαιτούμε να έρθουν να πάρουν τον ελενίτ και να μας αποκαταστήσουν τις στέγες. Και
θέλουμε  και  μία  πρόσκληση  προς  το  Δημόκριτο  να  γίνει  μία  έρευνα,  σε  τι  βαθμό
επικινδυνότητας βρίσκεται το χωριό. 
ΦΛΟΥΡΗ-ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΩΡΩΠΟΥ: Η νομοθεσία και οι επιστημονικές
έρευνες  είναι  δεδομένα.  Οπότε  ο  Δήμος  και  το  ΔΣ  έχουν  δύο  δεδομένα.  Τις
αποδεδειγμένες έρευνες των επιστημόνων και τη νομοθεσία. Την παγκόσμια νομοθεσία,
την ευρωπαϊκή νομοθεσία και πλέον  την ελληνική νομοθεσία. Το αποτέλεσμα είναι ότι απ'
τα  δημόσια  κτίρια  έχει  ξηλωθεί  ο  αμίαντος.  Τα  δεδομένα  είναι  δεδομένα.  Είναι
καρκινογενές,  δεν  είναι  υποψία  καρκίνου.  Γεννάει  τον καρκίνο  και  άλλες  4  παθήσεις.
Ζητήσαμε να γίνει έλεγχος στη τοιχοποιία . Μας έδωσαν την πιστοποίηση που είχε γίνει το
2008-'09  και  πιστεύω  ότι  είναι  έγκυρη.  Ζητήσαμε  και  για  το  νερό,  ότι  δεν  έχει
αμιαντοσωλήνες το χωριό μέσα. Υπάρχουν οι πιστοποιήσεις. Άρα περιορίζεται το πρόβλημα
στις  στέγες.  Στην  πρώτη  κίνηση  δόθηκαν  τα  άτοκα  δάνεια  και  οι  άνθρωποι  είχαν  το
δικαίωμα να μη βγάλουν άδειες για την αντικατάσταση των στεγών. Όμως δεν ενημέρωσε
κανένας τον κόσμο ότι δεν πρέπει να ξηλώσουν μόνοι τους τις στέγες. Με αποτέλεσμα να
πετάξουν  περιφερειακά  τα  ελενίτ  και  να  τα  βάλουν  κάποιοι  άλλοι  στις  στέγες  τους.
Κινήσεις  από  το  παρελθόν  έχουνε  γίνει,  αλλά  τώρα  θέλει  ισχυρότερη  βούληση  και
αποφασιστικότητα. Κι επειδή αυτό το πρόβλημα είναι σ' όλη την Ελλάδα, ας ξεκινήσει απ'
τον Ωρωπό η νομοθεσία να τηρείται. Κι ας σωθούν και οι υπόλοιποι και τα υπόλοιπα χωριά.
Θέλουμε απλά να φύγει ο αμίαντος. Και θα πρέπει τα σπίτια του Ωρωπού, 120 που έχουν
παραμείνει, να αντιμετωπιστούν ως δημόσια κτίρια στη συλλογή. Οι κάτοικοι είναι έτοιμοι
να κατέβουν όπου χρειαστεί και να υποστηρίξουν το ΔΣ και όλους τους φορείς.
ΠΑΠΠΑΣ: Έχουμε θέμα συζήτησης κάτι το οποίο έπρεπε να είχε λυθεί από δεκαετίες πριν.
Οι άνθρωποι ζητούν ενέργειες σίγουρες και άμεσες. Το κράτος το οποίο δημιούργησε το
πρόβλημα, πρέπει και να το λύσει. Εμείς πρέπει να κάνουμε τις κινήσεις μας στο ελληνικό
κράτος, αλλά παράλληλα να προσφύγουμε  και στην Ευρώπη. Το πρόβλημα αυτό που
έχουμε στον Ωρωπό, το είχανε στο Στρασβούργο και στις Βρυξέλλες. Και πλήρωσαν οι
Ευρωπαίοι  κάπου 300-400 εκατομμύρια ,  ξηλώθηκαν εκείνα τα  επιβλητικά κτίρια που
βλέπετε  στην  τηλεόραση.  Να  ζητήσουμε  από  την  ΕΕ  να  στείλει  επιστήμονες  από  κει,
εμπειρογνώμονες και να 'στε σίγουροι ότι θα ενταχθεί και σε ένα χρόνο το αργότερο θα
έχει λυθεί. 
ΚΑΛΛΙΝΙΚΟΣ: Παρατηρείται σε ορισμένες περιοχές της χώρας, η ανάληψη πρωτοβουλίας
για την εξάλειψη δυσμενών επιπτώσεων στην υγεία των πολιτών, αφού έχει διαπιστωθεί
επιστημονικά ότι οι πλάκες από αμίαντο και ελενίτ ευθύνονται σοβαρά για ασθένειες όπως

Σελίδα 2 από 5



ο καρκίνος. Το κόστος σ' αυτές τις περιπτώσεις μπορεί να καλυφθεί μέσω ΕΣΠΑ ή άλλων
ευρωπαϊκών προγραμμάτων, καθώς η αντικατάστασή τους γίνεται για το κοινό όφελος.
Στο  ΕΣΠΑ  2014-2020   αναφέρεται,  ότι  σύμφωνα  με  το  επιχειρησιακό  πρόγραμμα
“Υποδομές μεταφορών, περιβάλλον και αειφόρος ανάπτυξη”, προβλέπεται η βελτίωση της
διαχείρισης  επικίνδυνων  αποβλήτων  και  περιβαλλοντικές  αποκαταστήσεις  ρυπασμένων
χώρων στον εθνικό σχεδιασμό πρόληψης παραγωγής αποβλήτων. Πολλές περιοχές στη
χώρα μας θέλουν αντικατάσταση στεγών από αμίαντο, όπως συνέβη και στη Καστοριά το
2014.  Προγράμματα  υπάρχουν.  Ενδεικτικά  θα  σας  αναφέρω,  υπάρχει  αποκατάσταση
ρυπασμένων  χώρων  από  βιομηχανικά  και  επικίνδυνα  απόβλητα,  προϋπολογισμός  8
εκατομμυρίων €, στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 
ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ:  Για  να  μπορέσουμε  να  είμαστε  λίγο  πιο  σίγουροι,  θα ήθελα να  έχουμε
κάποια ιατρική έρευνα, κάποια πιστοποίηση, ότι έχουμε όντως αυτούς τους θανάτους από
τον αμίαντο. Εγώ πείθομαι ότι όντως οι σωλήνες έχουν αντικατασταθεί και δεν έχουμε
πρόβλημα με  το  νερό.  Από  κει  κι  ύστερα,  εμείς  θέλουμε  να  κάνουμε  κάτι  άμεσο.  Ας
συγκροτήσουμε αυτή την επιτροπή και ας κοιτάξουμε ακόμα και με νομικούς όρους να
μπορέσουμε να κινηθούμε. Δεν ξέρω με τι τρόπο, αλλά να επισπεύσουμε τα πράγματα. 
ΤΣΟΥΤΣΗΣ: Εγώ θα πρότεινα να γίνει μία συζήτηση στο ΔΔ Ωρωπού. Κύριε Δήμαρχε να
συμμετάσχετε εσείς, ο κος Αντιπεριφερειάρχης, οι 2 Βουλευτές του νομού, μαζί με την
επιτροπή και να δούμε τι ενέργειες μπορεί να κάνει ο καθένας για να προχωρήσουμε πιο
συγκροτημένα.  Να ρυθμίσουμε  τις  ενέργειες  που πρέπει  να γίνουν και  πού πρέπει  να
απευθυνθούμε.
ΝΙΤΣΑΣ: Θεωρώ ότι όλοι είμαστε αλληλέγγυοι σ' ένα τόσο σημαντικό και σοβαρό θέμα.
Όμως σε όλα αυτά τα θέματα πρέπει να υπάρχει ένα σχέδιο δράσης, που δυστυχώς στον
τόπο μας δε φαίνεται να το χρησιμοποιεί κανείς. Πρέπει να 'χουμε ψηλά στην ατζέντα ότι
το θέμα δεν το δημιούργησαν οι κάτοικοι. Το θέμα μας το έδωσε η ίδια η συντεταγμένη
πολιτεία. Κι αυτή πρέπει να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της. Από το 2004 μέχρι το
2009, είχαμε Επίτροπο στην ΕΕ τον Σταύρο τον Δήμα. Ποιος έκανε παρέμβαση εκεί; Πήγε
κάποιο υπόμνημα; Εγώ ως δημοτικός σύμβουλος  είμαι  στη  διάθεση της  επιτροπής για
οποιαδήποτε διαδικασία. Πιστεύω ότι μόνο με επιθετικές δυναμικές κινητοποιήσεις μπορεί
να λυθεί αυτό το ζήτημα. 
ΚΑΚΙΟΥΖΗΣ: Αυτό που θα πρέπει να κάνουμε είναι μία επιτροπή, για να παρακολουθεί το
θέμα από δω και πέρα. Πιστεύω ότι είμαστε στη σωστή θέση τώρα, απλώς θα πρέπει να
παρακολουθούμε το θέμα για να βοηθήσουμε και το Δήμο στη συνέχεια. 
ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ:  Ο  αμίαντος  απαγορεύτηκε  στην  Ελλάδα  το  2005  και  μετά.  Το
σημαντικότερο απ' όλα δεν είναι η ύπαρξη, είναι  η αντικατάστασή του απ' τον καθένα
όπως  νόμιζε.  Στα  δημόσια  κτίρια  και  στους  κοινόχρηστους  δημόσιους  χώρους  ήταν
εύκολο. Γιατί έβγαινε ένα ΠΕΠ Ηπείρου ή ένα τομεακό πρόγραμμα, γινόταν μια υποβολή
και  τον  αντικαθιστούσαμε.  Στους  ιδιώτες  είναι  το  δύσκολο.  Παρ'  όλα  αυτά  δεν  είναι
αδύνατο. Απαιτεί εξειδίκευση μεγάλη. Κι από εταιρείες πιστοποιημένες και πιστοποιήσεις
και στον αέρα πιστοποίηση και πιστοποίηση ακόμα πού τα εναποθέτεις. Έχουμε πολλές
πιστοποιήσεις.  Είναι  εξειδικευμένη δουλειά.  Γι'  αυτό είναι  τόσο επικίνδυνη όταν γίνεται
ανεξέλεγκτα, όπως γίνεται αυτή τη στιγμή τόσα χρόνια. Επίσης έχουμε φτάσει στο σημείο
διάρκειας του υλικού. Ένα υλικό κρατάει 30,40,50 χρόνια. Αυτή τη στιγμή φθείρεται από
μόνο του. Άρα είναι σοβαρό το θέμα, δεν είναι έτσι απλό. Αλλά το πιο σοβαρό, είναι η
ανεξέλεγκτη  χρήση  του  που  γίνεται  τώρα.  Η  άδεια  των  εταιρειών,  όταν  κάνουμε
παρέμβαση  είτε  στα  δημόσια  είτε  σε  ιδιωτικά,  παίρνεται  απ'  την  Περιφέρεια.  Απ'  τη
Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού. Γιατί το θέμα είναι και περιβαλλοντικό
και  κοινωνικό  και  ανθρωπιστικό.  Έχει  και  τη  Διεύθυνση  Υγείας,  μην  πω  και  την
Επιθεώρηση Εργασίας. Έχει και τα κονδύλια. Άρα η πρόταση ποια είναι; Η πρόταση είναι
να κάνουμε μαι συνάντηση όλοι. Δήμος, Περιφέρεια -που μπορεί να βοηθήσει πάρα πολύ
και να το κατευθύνει- και εννοείται και οι Βουλευτές. Γιατί  είναι θέματα ιδιοκτησιών, ίσως
θέλει και μια νομοθετική ρύθμιση. Συνοψίζοντας, θέλουμε μελέτη από εξειδικευμένους για
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να κάνουν και μια προεκτίμηση του κόστους. Μετά θέλουμε ή το ΠΕΠ Ηπείρου ή τομεακό
πρόγραμμα  του  Υπουργείου,  να  βγάλει  για  ιδιώτες.  Και  μια  νομοθετική  ρύθμιση  να
βελτιώσει όλες τις διαδικασίες. 
ΣΑΡΑΜΠΑΣΙΝΑΣ: Εγώ  συμφωνώ ότι μπορεί να βοηθήσει η Περιφέρεια κι ο Δήμος, να
γίνει  αντικατάσταση ομαδικά.  Να μην πάει  ο  καθένας  σ'  ένα  μηχανικό,  να  αρχίσει  να
πληρώνει.  Το  ΕΣΠΑ  έχει  ένα  πρόγραμμα  ειδικά  γι'  αυτή  την  κατασκευή,  που  η
αντικατάσταση του αμιάντου είναι 100% απ' την ΕΕ. Δηλαδή εάν ο Δήμος βοηθήσει μαζί
με την Περιφέρεια να βρει την άκρη αυτών των ανθρώπων, είμαι σίγουρος ότι θα γίνει η
αντικατάσταση χωρίς να πληρώσουν οι άνθρωποι χρήματα. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το πρόβλημα έρχεται από πολύ παλιά και είναι πρόβλημα πανελλαδικό. Να
το ξέρετε. Εδώ έχω ένα ερώτημα που έγινε στη Βουλή το '14 απ' την Καστοριά. Η Φλώρινα
έχει  το μεγαλύτερο πρόβλημα.  Και  άλλα χωριά,  πάρα πολλά.  Το 2006 είπαμε πώς θα
λύσουμε αυτό το πρόβλημα. Με τη Ν.Α. τότε υπογράψαμε μία προγραμματική σύμβαση και
αναθέσαμε  σύνταξη  μελέτης  στο  ΙΓΜΕ.  Από  εργαστηριακές  εξετάσεις  που  έγιναν,  δε
διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  αμίαντος στους τοίχους και  στο δάπεδο.  Ούτε στο δημοτικό
σχολείο.  Το  πρόβλημα που υφίσταται  σήμερα είναι  οι  στέγες.  Φτάσαμε  σ'  ένα  σημείο
αδιέξοδο. Η άποψή μου είναι ότι θα πρέπει να πάρουμε μία ομόφωνη απόφαση και να
υποβάλουμε το αίτημα αυτό με αναλυτική καταγραφή -με τη συμπαράσταση οπωσδήποτε
και της Περιφέρειας- να ενταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Ή στο Υπουργείο Ανάπτυξης
ή στο Υπουργείο Περιβάλλοντος.  Ή σε δημόσιες επενδύσεις. Δεν είναι μεγάλο το κόστος.
Να κάνουμε και μία επιτροπή,  που να παρακολουθεί από κοντά πώς πάει το αίτημα αυτό.
Να ενημερώσουμε και τους Βουλευτές του νομού και να ζητήσουμε παρέμβαση και στήριξη
στο αίτημα των κατοίκων του Ωρωπού. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 το  αίτημα  της  Γενικής  Συνέλευσης  των  κατοίκων   και  Φορέων  της  Τοπικής
Κοινότητας Ωρωπού,

 τις διατάξεις των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69,  80 , 82 & 94  του Ν. 3852/2010
(ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),

 τις  διατάξεις  των άρθρων 75,  93,  95,  96,  97,119,  121,  122,  123,  124 &  195
του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Αποδέχθηκε  το αίτημα της Γενικής Συνέλευσης των κατοίκων  και Φορέων της
Τοπικής Κοινότητας Ωρωπού του Δήμου Πρέβεζας. 

2. Αποφασίστηκε η Συγκρότηση Δημοτικής Επιτροπής παρακολούθησης όλων των
ενεργειών για την επίλυση του προβλήματος, αποτελούμενη από τους αρχηγούς
των παρατάξεων, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, μέλη των τοπικών Φορέων -
Κατοίκων Ωρωπού, με επικεφαλής τον κ. Δήμαρχο Πρέβεζας  και έχει ως εξής:

 Μπαΐλης Χρήστος  , Δήμαρχος Πρέβεζας (επικεφαλής).
 Κακιούζης  Χαράλαμπος,   Αντιδήμαρχος   Δημοτικής  Ενότητας  Λούρου,  Δήμου

Πρέβεζας.
 Παππάς  Δημήτριος, Δημοτικός  Σύμβουλος,  επικεφαλής  του  Δημοτικού

Συνδυασμού  «ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».
 Τσούτσης  Χρήστος, Δημοτικός  Σύμβουλος,  του  Δημοτικού  Συνδυασμού

«ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».
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 Κωστούλας  Βασίλειος,  Δημοτικός  Σύμβουλος,  επικεφαλής  του  Δημοτικού
Συνδυασμού  «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ».

 Καλλίνικος  Διονύσιος,  Δημοτικός  Σύμβουλος,  του  Δημοτικού  Συνδυασμού
« ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ».

 Σπυράκος Ιωσήφ,  Δημοτικός Σύμβουλος, του Δημοτικού Συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ».

 Τάκης Αθανάσιος, πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Ωρωπού.
 Φλουρή Ελένη Εκπρόσωπος  της Επιτροπής Κατοίκων Ωρωπού.  
 Μωραΐτη  Κωνσταντίνα,  Διευθύντρια  Τεχνικών  Υπηρεσιών  Δήμου  Πρέβεζας,  η

οποία θα είναι υπεύθυνη και για την τήρηση των πρακτικών της επιτροπής.    

3. Απαραίτητη κρίθηκε η συνεργασία με την Περιφέρεια και τους Βουλευτές μας για
από κοινού δράση.

4. Να  συνταχθεί  επιστολή προς  τα  συναρμόδια  Υπουργεία  για  το  θέμα  και  να
διερευνηθούν  όλες  οι  εναλλακτικές  για  ένταξη  σε  προγράμματα είτε  ΕΣΠΑ,  είτε
δημοσίων επενδύσεων, είτε οποιαδήποτε άλλου ευρωπαϊκού προγράμματος, χωρίς
να επιβαρυνθούν οι δημότες.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ

Σελίδα 5 από 5


